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Jedan od najočekivanijih ishoda našeg projekta,
program je mikroučenja namijenjen GLAM
profesionalcima, koji će od siječnja 2024. biti
dostupan na svim partnerskim jezicima.

Tri modula izvedena su iz profesionalnog profila
digitalnih kompetencija (PDP):

informacijska i podatkovna pismenost,
komunikacija i suradnja,
stvaranje digitalnog sadržaja.

Mikroučenje nudi sljedeće:
resurse za potporu u svakodnevnim radu,
integrirano je u platformu za e-učenje s
otvorenim pristupom,
“digitalne značke”,
polaznici će svoje stečeno znanje moći prenijeti
instituciji i korisnicima.

Korišteni pristup mikroučenja, koji je u osnovi
sadržaj za učenje razlomljen u kratke i usmjerene
komadiće znanja za postizanje što boljih rezultata,
smatra se učinkovitijim od tradicionalnog
predavanja/tečajeva jer se lakše uklapa u guste
rasporede GLAM profesionalaca. 

Projektni partneri razvili su sadržaj za učenje kao
videozapise za mikroučenje u trajanju od 5 do 12
minuta, koristeći digitalno pripovijedanje. 
Ova se metoda smatra prikladnom jer omogućuje: 

pamtljiv, vizualno privlačan sadržaj,
objedinjeni narativ,
apelira na naša osjetila i emocije,
identifikaciju s likovima.
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Multiplier events i završna
konferencija

Sabrina Köhnke – voditeljica projekta 
skoehnke@digitale-chancen.de 
Zaklada za digitalne mogućnosti

https://boostdigiculture.eu

KONTAKT PRATITE NAŠE DRUŠTVENE MREŽE
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WEB STRANICA

Od studenog 2023. do siječnja 2024. u svim
partnerskim zemljama održani su multiplier events 
projekta BoostDigiCulture. Ovi događaji osmišljeni
su kao praktične radionice koje uključuju rasprave,
interaktivne sesije te prezentaciju i uključenost u
različite načine primjene rezultata tijekom
provedbe projekta. 

Događaji su bili vrlo uspješni, o čemu svjedoči velik
broj sudionika, a sve prikupljene povratne
informacije iskoristit će se za doradu rezultata
projekta i ponuditi kao uvid u učinak projekta na
korisnike.

Završna konferencija na Cipru

Završna konferencija održana je na Cipru u
organizaciji partnera SYNTHESIS centra za
istraživanje i obrazovanje. 
Događaj je uključivao fizičke i virtualne
prezentacije partnera:

BoostDigiCulture  - kratka prezentacija projekta
i njegovih ciljeva i rezultata, 
BoostDigiCulture - profesionalni profil digitalnih
kompetencija (PDP), 
BoostDigiCulture - alat za samoprocjenu,
BoostDigiCulture - program mikroučenja. 

Projektni partneri nastavit će sudjelovati na raznim
međunarodnim konferencijama, kao i organizirati
događaje kako bi predstavili rezultate projekta i
nakon službenog završetka projekta.
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